
  F A R S K É  O Z N A M Y    

25. nedeľa v Cezročnom období 
(22.9.2024 – 29.9.2024) 

  Liturgický kalendár týždňa: 

Pondelok: Sv. Pia z Pietrelciny, kňaza 

Štvrtok:   Sv. Kozmu a Damiána, mučeníkov 

Piatok:   Sv. Vincenta de Paul, kňaza a patróna Strednej zdravotníckej školy v TO 

Sobota:   Sv. Václava, mučeníka | Sv. Vavrinca Ruiza a spoločníkov, mučeníkov 

Nedeľa:   26. nedeľa v Cezročnom období (Svetový deň migrantov a utečencov) 

 Opätovne oznamujeme, že otvárame novú prípravu na birmovku, ktorá bude 

vyslúžená v našej farnosti v máji/júni 2025. Prihlásiť sa môžu žiaci 9. ročníka 

základných škôl a starší. Prihlasovanie je prostredníctvom elektronickej prihlášky, 

ktorá je zverejnená na našej farskej webovej stránke: www.farnost-topolcany.sk 

Po elektronickom prihlásení si musí záujemca prihlášku prevziať vo svojom uvedenom 

e-maily, vytlačiť si ju, podpísať ju spolu s jedným z rodičov a osobne priniesť 

v úradných hodinách do kancelárie farského úradu. Prihlasovanie je do 14.10.2024 

 Slávnostné poďakovanie za úrodu budeme mať v Nemčiciach v nedeľu 29.9.2024 pri 

sv. omši o 9.00 hod. (v Nemčiciach možnosť v týždni doniesť rôzne dary zeme do kostola). 

 Tretiakom na základných školách, ktoré sú na území našej farnosti, budú v týždni na 

hodinách náboženskej výchovy rozdané brožúrky, do ktorých za účasť na nedeľných 

omšiach vždy dostanú samolepku danej nedele. Je to príprava na ich 1. sv. prijímanie. 

 Minulú nedeľu si dali k dispozícii 500 ks výtlačkov schémy nášho farského kostola a 

jeho sôch. Tie sa na naše potešenie rozobrali hneď v danú nedeľu a ešte chýbalo. A tak 

v týždni sme spravili dotlač týchto výtlačkov. Sú opäť zdarma a sú pod chórom pri 

Katolíckych novinách. Kto má záujem, môže si výtlačok zobrať ako malú pozornosť. 

 Komunita Útechy srdečne pozýva k trojdniu Modlitieb matiek, ktoré budú v našom 

farskom kostole od piatku do nedele 27.-29.9.2024 vždy po večerných sv. omšiach. 

 Spojená katolícka škola v Nitre od budúceho školského roka 2025 otvára aj študijný odbor 

informačných a sieťových technológií. Zároveň škola pozýva záujemcov na deň otvorených 

dverí, ktorý bude 27. novembra 2024 v priestoroch školy na Farskej ulici v Nitre. 

 Na Hore Živčáková pri Turzovke bude v nedeľu 6.10.2024 slávnosť 9. výročia posviacky 

kostola Panny Márie Matky Cirkvi. Z Prašíc sa pripravuje autobus na túto slávnosť jesennej 

púte. Pre záujemcov sú bližšie informácie na plagáte, ktorý je v kostolnej výveske.  

 Vatikánske Dikastérium pre náuku viery zverejnilo dokument, ktorý 28.8.2024 schválil 

pápež František, že je povolená verejná úcta v Medžugorí. Dokument sa nevyjadruje k možnej 

nadprirodzenosti súkromných zjavení, ktoré sa naďalej budú skúmať. Vatikán týmto potvrdil, 

že Medžugorie je miestom modlitieb, viery a nábožnosti. Bližšie sa o tom dočítate na webe 

Tlačovej kancelárie Konferencie biskupov Slovenska alebo o týždeň v Katolíckych novinách. 

 Na kostol a kvety k Sedembolestnej bolo obetovaných 2x100,- € a cez účet 20,- €. 

Na podporu kňazského seminára v Nitre sme za našu farnosť odoslali sumu 1665,- €. 

Ďakujeme všetkým dobrodincom za milodary a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať! 

http://www.farnost-topolcany.sk/

